



2024年7月9日

各 位

会 社 名 株式会社 アドヴァングループ
本店所在地 東京都渋谷区神宮前4丁目32番14号
代 表 者 名 代表取締役社長 末次 廣明
(コード番号7463 東証スタンダード市場)
(TEL:03-3475-0394)

**(訂正・数値データ訂正)「2025年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について**

当社は、2024年7月5日に公表致しました「2025年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につき、記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせ致します。

また、数値データにつきましても訂正がありますので、訂正後の数値データを提出致します。

記

1.訂正の理由

「2025年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の四半期連結貸借対照表、四半期連結キャッシュ・フロー計算書の記載内容に一部誤りがあるのが判明したため、訂正を行うものであります。

2.訂正の内容

訂正箇所については、下線_____を付して表示しております。

<サマリー情報>

1. 2025年3月期第1四半期の連結業績(2024年4月1日～2024年6月30日)

【訂正前】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2025年3月期第1四半期	<u>79,032</u>	<u>53,546</u>	<u>67.8</u>	<u>1,507.42</u>
2024年3月期	78,698	49,584	63.0	1,380.24

(参考) 自己資本 2025年3月期第1四半期 53,546百万円 2024年3月期 49,584百万円

【訂正後】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2025年3月期第1四半期	<u>78,912</u>	<u>53,426</u>	<u>67.7</u>	<u>1,504.05</u>
2024年3月期	78,698	49,584	63.0	1,380.24

(参考) 自己資本 2025年3月期第1四半期 53,426百万円 2024年3月期 49,584百万円

<添付資料2ページ>

1. 経営成績等の概況

(2) 当四半期の財政状態の概況

① 資産負債の増減

【訂正前】

当第1四半期連結会計期間末における資産総額は前連結会計年度末に比べ333百万円増の79,032百万円となり、また、負債総額は前連結会計年度末に比べ3,627百万円減の25,485百万円となりました。純資産は、前連結会計年度末に比べ3,961百万円増の53,546百万円となり、この結果、自己資本比率は67.8%となりました。

【訂正後】

当第1四半期連結会計期間末における資産総額は前連結会計年度末に比べ214百万円増の78,912百万円となり、また、負債総額は前連結会計年度末に比べ3,627百万円減の25,485百万円となりました。純資産は、前連結会計年度末に比べ3,842百万円増の53,426百万円となり、この結果、自己資本比率は67.7%となりました。

<添付資料 3 ページ>

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2024年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	18,021,728	12,797,666
受取手形、売掛金及び契約資産	6,270,362	5,363,488
商品	3,035,735	3,374,650
原材料	16,463	25,061
為替予約	2,036,251	2,762,742
貸倒引当金	△3,834	116,442
その他	469,375	399,105
流動資産合計	29,846,082	24,839,137
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	9,837,778	9,704,772
土地	23,957,431	24,038,658
その他（純額）	2,439,178	2,581,931
有形固定資産合計	36,234,388	36,325,362
無形固定資産		
投資その他の資産	90,497	86,888
固定資産合計	12,527,412	17,780,787
資産合計	48,852,298	54,193,038
	78,698,380	79,032,176

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2024年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	18,021,728	12,797,666
受取手形、売掛金及び契約資産	6,270,362	5,363,488
商品	3,035,735	3,374,650
原材料	16,463	25,061
為替予約	2,036,251	2,762,742
貸倒引当金	△3,834	△3,131
その他	469,375	399,105
流動資産合計	29,846,082	24,719,583
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	9,837,778	9,704,772
土地	23,957,431	24,038,658
その他（純額）	2,439,178	2,581,931
有形固定資産合計	36,234,388	36,325,362
無形固定資産		
投資その他の資産	90,497	86,888
固定資産合計	12,527,412	17,780,787
資産合計	48,852,298	54,193,038
	78,698,380	78,912,622

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当第1四半期連結会計期 間 (2024年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	12,500,000	12,500,000
資本剰余金	2,230,972	2,230,972
利益剰余金	44,574,365	<u>49,054,844</u>
自己株式	△10,084,566	△10,513,861
株主資本合計	49,220,772	<u>53,271,955</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	364,054	274,513
その他の包括利益累計額合計	364,054	274,513
純資産合計	49,584,827	<u>53,546,469</u>
負債純資産合計	78,698,380	<u>79,032,176</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2024年3月31日)	当第1四半期連結会計期 間 (2024年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	12,500,000	12,500,000
資本剰余金	2,230,972	2,230,972
利益剰余金	44,574,365	<u>48,935,289</u>
自己株式	△10,084,566	△10,513,861
株主資本合計	49,220,772	<u>53,152,401</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	364,054	274,513
その他の包括利益累計額合計	364,054	274,513
純資産合計	49,584,827	<u>53,426,915</u>
負債純資産合計	78,698,380	<u>78,912,622</u>

<添付資料 7 ページ>

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 2023年4月1日 至 2023年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2024年4月1日 至 2024年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	6,216,896	7,685,231
減価償却費	168,912	209,668
賞与引当金の増減額 (△は減少)	51,000	48,150
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	35	△702
受取利息及び受取配当金	△37,199	△217,782
支払利息	20,457	30,945
為替差損益 (△は益)	△464,606	△441,911
為替予約評価損益(△は益)	△4,389,719	△6,185,572
固定資産売却益	△18	△9
固定資産処分損	3,768	—
売上債権の増減額 (△は増加)	△4,271	906,873
棚卸資産の増減額 (△は増加)	31,034	△347,513
仕入債務の増減額 (△は減少)	△605,472	△129,153
その他	60,248	△130,282
小計	1,051,064	1,427,942
利息及び配当金の受取額	37,199	217,782
利息の支払額	△20,457	△30,945
法人税等の支払額	△828,595	△4,932,070
営業活動によるキャッシュ・フロー	239,211	△3,317,291
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の払戻による収入	1,500,000	△2,319,762
定期預金の預入による支出	—	2,700,000
有形固定資産の取得による支出	△541,939	△306,392
投資有価証券の取得による支出	△105,028	△3,547
その他	△9,907	△1,031
投資活動によるキャッシュ・フロー	843,124	69,264

【訂正後】

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 2023年4月1日 至 2023年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2024年4月1日 至 2024年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	6,216,896	7,685,231
減価償却費	168,912	209,668
賞与引当金の増減額 (△は減少)	51,000	48,150
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	35	△702
受取利息及び受取配当金	△37,199	△217,782
支払利息	20,457	30,945
為替差損益 (△は益)	△464,606	△441,911
為替予約評価損益(△は益)	△4,389,719	△6,185,572
固定資産売却益	△18	△9
固定資産処分損	3,768	—
売上債権の増減額 (△は増加)	△4,271	906,873
棚卸資産の増減額 (△は増加)	31,034	△347,513
仕入債務の増減額 (△は減少)	△605,472	△129,153
その他	60,248	<u>62,409</u>
小計	1,051,064	1,620,634
利息及び配当金の受取額	37,199	<u>25,090</u>
利息の支払額	△20,457	△30,945
法人税等の支払額	△828,595	△4,932,070
営業活動によるキャッシュ・フロー	239,211	△3,317,291
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の払戻による収入	1,500,000	<u>2,700,000</u>
定期預金の預入による支出	—	<u>△2,319,762</u>
有形固定資産の取得による支出	△541,939	△306,392
投資有価証券の取得による支出	△105,028	△3,547
その他	△9,907	△1,031
投資活動によるキャッシュ・フロー	843,124	69,264

以上